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BEANRE SFNSEEN A BHAIRE(E2R)

4 [ I - KT By B = B M & % =
EiEREE 5,765, 868
WRIEEER 5,765, 868
WRIEEER 5,765, 868
WREE 5,639, 312
BREERE 559, 584
1 BB 1.00 559, 584 559, 584
=
WREE 3,582, 420
2 i - B 1.00 1,205, 100 1,205, 100
#
3 HRIFEEW) mAR —RIFE(FE). #BEEW, 2, Q) 16. 40 27,064 443, 849
km
4 BSIEE2) FAR —XRFEEER. BEZFEEM, 2, Q) 27.20 29,990 815, 728
km
5 BSEEQ) mAR HEREER 10. 80 27,064 292,291
km
6 HSIFE @) mAR —XIREE Caih) 30. 50 217,064 825, 452
km
fRAT 1,379, 908
1 BRI 42.40 32, 545 1,379,908
km
EE R 117, 400
8 ERIiRE 1.00 58, 700 58, 700
&l
9 miRF|E 1.00 58, 700 58, 700
&l
EERE 126, 556




BEANRE SFNSEEN A BHAIRE(E2R)

% L] R - RARSTiE BfL % 8 B ® # m =

i 3,556

10 1RE GRETEH) 1.00 2,032 2,032
=

11 1&RE GRETEBLN) 1.00 1,524 1,524
=

S 81,000

12 %R 1.00 81, 000 81,000
=

RitgEE 42,000

13 B EEE EIRERE 1.00 42,000 42,000
=




ISR THSFEEMBBEEIREGE2R)

% g R - KSR Bifr B 2 B i & B W =
EEREE 3,113,116
HEHE 3,113,116 x 75.0% — 7,953 2,326,884
REEHE 3,113,116 + 2,326,884 5, 440, 000
B R 2,569,720 + 83,032 2,652, 752
EEAGE 2,569, 720
BEiEEE 83,032
T DR 2,569,720 x 53.85% ( 35% + (1 — 35%) ) 1,383,794
RHRIE 2,652,752 + 1,383,794 4,036, 546
—REERF 4,036,546 x 53.85% ( 35% = (1 — 35%) ) — 226 2,173, 454
BEHES T 4,036,546 + 2,173,454 6,210, 000
KBS 5,440,000 + 6,210,000 11, 650, 000
HETR SR L 11,650,000 x 10.00% 1,165,000
HRREXB(IEE 11,650,000 + 1,165, 000 12, 815, 000
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&5 1
& FEER

SSEEMBEHIETEE 2R

£ b 3R - ks B £ B £ it &

BEE

A 1.00 70, 900. 00 70, 900
FIEHEEM (575

A 2.50 62, 200. 00 155, 500
BEm (A)

A 2.50 55, 200. 00 138, 000
HER (B)

A 1.00 45,300. 00 45, 300
A& (C)

A 0.50 35, 600. 00 17, 800
BIEFEHEM

A 1.00 51,000. 00 51,000
RIS HRER

A 1.00 44,000. 00 44,000
BIEHEE

A 1.00 34,300. 00 34, 300
MR =730

% 0. 50 556, 800. 00 2,784
A& § EZRES 1,00 559, 584. 00 559, 584




Rifiz -/ \v7r—o

SSEEMBEHIETEE 2R

&5 :2
25 EilE - BE IED)
2 b g - BIRTE By = B ® W = " =
REE S4 kY 2L
B 3.00 3,270.00 9,810/2.00H / 8H
WSIEERER HMERMEETRIEEa L, HIE28. RS
B 1.50 23,925. 00 35, 887
5fin D 200PSEY
B 0.75 188, 108. 00 141,081 /6. 00H / 8H
HAEER FRP
B 2.25 58, 410. 00 131, 422 8H
FEHRAR (F%ET)
A 2.25 62, 200. 00 139, 950
AR (A)
A 3.38 55, 200. 00 186, 576
HEm (B)
A 2.63 45, 300. 00 119, 139
RIS HRER
A 1.50 44,000. 00 66, 000
Bl S H A
A 1.50 34, 300. 00 51,450
BEBF
A 4.50 32, 200. 00 144, 900
BIEHEE
A 4.50 217,000. 00 121, 500
MM 2E0%
% 5.00 1,147, 715. 00 57, 385
& B 1YE%HEH - 1.0048 1, 205, 100. 00 1,205, 100
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&5 :3
£ MSEE0) mAR —XREEEB. BBZFEE0D, @, Q) 1TBHY (24.6km)
2 b g - BIRTE By = il ) W = " =
REE S4 kY 2L
B 1.00 3,270.00 3,270/2.00H / 8H
5fin D 200PSEY
B 1.00 188, 108. 00 188,108 6. 00H / 8H
HAEEM FRP
B 1.00 58, 410. 00 58, 410 8H
WSIEERER HMERMEETRIEEa L, HIE28. RS
B 1.00 23,925. 00 23,925
GNSS;BIfI & DGNSS
B 1.00 25,575.00 25,575
BERIREE 15m  100kHz
B 1.00 9, 256. 50 9, 256
FEHRAR (F%ET)
A 1.00 62, 200. 00 62, 200
AR (A)
A 1.00 55, 200. 00 55,200
HEm (B)
A 1.00 45, 300. 00 45, 300
RIS HRER
A 2.00 44,000. 00 88, 000
Bl S H A
A 1.00 34, 300. 00 34, 300
BEBF
A 1.00 32, 200. 00 32,200
BIEHEE
A 1.00 217,000. 00 217,000
M 2E0%
% 2.00 652, 744. 00 13, 054
& B YEZRESN 1 24.60km 217,064. 00 665, 798
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SSEEMBEHIETEE 2R

Hz5 .4
£ MSIEEQ AR —XREEEB. BBZFEED, @, Q) 1BEY (22.2km)
2 b g - BIRTE By = il ) W = " =
REE S4 kY 2L
B 1.00 3,270.00 3,270/2.00H / 8H
5fin D 200PSEY
B 1.00 188, 108. 00 188,108 6. 00H / 8H
HEAH FRP
B 1.00 58, 410. 00 58, 410 8H
WSIEERER WMSIEEETRIEE O /L, HEIEes. EkER
B 1.00 23,925. 00 23,925
GNSS:AIfI £ & DGNSS
B 1.00 25,575.00 25,575
BERIREE 1AM 100kHz
B 1.00 9, 256. 50 9, 256
FEHRAR (F%ET)
A 1.00 62, 200. 00 62, 200
AR (A)
A 1.00 55, 200. 00 55,200
HEm (B)
A 1.00 45, 300. 00 45, 300
RIS HRER
A 2.00 44,000. 00 88, 000
Bl S H A
A 1.00 34, 300. 00 34, 300
BEENF
A 1.00 32, 200. 00 32,200
BIEHEE
A 1.00 217,000. 00 217,000
M 2E0%
% 2.00 652, 744. 00 13, 054
& B YEZRESN 1 22.200km 29, 990. 00 665, 798
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&5 :5
& MRIEEQ) WmAR MHEREE 1TBHY (24.6km)
2 b g - BIRTE By = BHO(f ) W = " =
REE S4 kY 2L
B 1.00 3,270.00 3,270/2.00H / 8H
5fin D 200PSEY
B 1.00 188, 108. 00 188,108 6. 00H / 8H
HAEEM FRP
B 1.00 58, 410. 00 58, 410 8H
WSIEERER HMERMEETRIEEa L, HIE28. RS
B 1.00 23,925. 00 23,925
GNSS;BIfI & DGNSS
B 1.00 25,575.00 25,575
BERIREE 15m  100kHz
B 1.00 9, 256. 50 9, 256
FEHRAR (F%ET)
A 1.00 62, 200. 00 62, 200
AR (A)
A 1.00 55, 200. 00 55,200
HEm (B)
A 1.00 45, 300. 00 45, 300
RIS HRER
A 2.00 44,000. 00 88, 000
Bl S H A
A 1.00 34, 300. 00 34, 300
BEBF
A 1.00 32, 200. 00 32,200
BIEHEE
A 1.00 217,000. 00 217,000
M 2E0%
% 2.00 652, 744. 00 13, 054
& B YEZRESN 1 24.60km 217,064. 00 665, 798
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B MREBEEG WAE —XRE(Gath)

SSEEMBEHIETEE 2R

1THHY (24.6km)

£ b 3R - ks B £ B £ = 5 =
RBE SA4 kR 2L
=] 1.00 3,270.00 3,270/2. 00H / 8H
31t D 200PSE!
=] 1.00 188, 108. 00 188,108 6. 00H / 8H
EESMH FRP
=] 1.00 58, 410. 00 58,410 8H
MSIFEE RS MSIEEREED L. BIES. 2ES
=] 1.00 23, 925. 00 23,925
GNSSAI I E DGNSS
=] 1.00 25,575.00 25,575
BERIREE 1AM 100kHz
=] 1.00 9, 256. 50 9, 256
FIEHEEM (575
A 1.00 62, 200. 00 62, 200
BEm (A)
A 1.00 55, 200. 00 55, 200
HER (B)
A 1.00 45,300. 00 45, 300
RIS HRER
A 2.00 44,000. 00 88, 000
BIEHEE
A 1.00 34,300. 00 34, 300
BEENF
A 1.00 32, 200. 00 32,200
BIEWENE
A 1.00 27,000. 00 27,000
MR =730
% 2.00 652, 744. 00 13, 054
A& § VEERESN - 24.60k m 27,064. 00 665, 798
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&5 .1
£ . EREN 100k m¥% Y
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 W = " =
FEHRAR (F%ET)
A 12.00 62, 200. 00 746, 400
AR (A)
A 16. 00 55, 200. 00 883, 200
HEm (B)
A 16. 00 45, 300. 00 724, 800
RIS HRER
A 8.00 44,000. 00 352, 000
Bl S H A
A 8.00 34, 300. 00 274, 400
BEBF
A 8.00 32, 200. 00 257, 600
MR 2E0%
% 0.50 3, 238, 400. 00 16, 192
& B YEZERES : 100.00k m 32, 545. 00 3, 254, 592
5.8
¥ BATHE HEED)
2 b g - BIRTE By = BHO(f 25 W = " =
F{EHRAR (F%ET)
A 0.50 62, 200. 00 31,100
AR (A)
A 0.50 55, 200. 00 217,600
& Hi 1YEZHER - 1.00[E 58, 700. 00 58, 700
59
£ EW|E HEED)
2 b g - BIRTE By = BHoO(f 5 W = " =
FEHRAR (F%ET)
A 0.50 62, 200. 00 31,100
AR (A)
A 0.50 55, 200. 00 217,600
& Hi 1YEZHEH - 1.00[E 58, 700. 00 58, 700
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SSEEMBEHIETEE 2R

&5 :10
£ RE GRETER) 1LY
2 b g - BIRTE By = il %8 # i
REE HEE (GES)
= 1.00 2,032.00 2,032
& B 1YE%HeRH 1,00 2,032.00 2,032
&5 11
£F5 : IRE GRETEB LY 1LY
2 b g - BIRTE By = il %8 # i
REE HEE (GES)
= 1.00 1,524.00 1,524
& B 1E%HeH - 1.00K 1,524.00 1,524
&5 .12
2% EBHRRA 1LY
2 b g - BIRTE By = il %8 # i
EBHRERERE
= 1.00 81, 000. 00 81,000
& Hi 1E%HeH - 1.00K 81, 000. 00 81,000
&5 .13
£ HiTEEE MIEERE 1LY
2 b g - BIRTE By = il %8 # i
EIEREHAE =2
= 1.00 42,000. 00 42,000
& B 1E%HeH - 1.00K 42,000. 00 42,000




